

DEXP Black Sword RGB

Механическая клавиатура с подсветкой

Руководство пользователя

Благодарим Вас за выбор продукции, выпускаемой под торговой маркой «DEXP». Мы рады предложить Вам изделия, разработанные и изготовленные в соответствии с высокими требованиями к качеству, функциональности и дизайну. Перед началом эксплуатации устройства внимательно прочитайте данное руководство, в котором содержится важная информация, касающаяся Вашей безопасности, а также рекомендации по правильному использованию устройства и уходу за ним. Позаботьтесь о сохранности настоящего Руководства, используйте его в качестве справочного материала при дальнейшем использовании устройства.

Расшифровка сокращённых названий клавиш*

PS: Print Screen.

INS: Insert.

DEL: Delete.

SL: Scroll Lock.

HM: Home.

PD: Page Down.

PB: Pause/Break.

PU: Page Up.

NUM: Num Lock.

*Присутствуют не во всех моделях линейки DEXP.

Переключение типов подсветки клавиш

Ваша новая клавиатура DEXP имеет множество уникальных режимов подсветки. Нажимайте **FN+INS** для переключения режимов подсветки.

Нажмите **FN+DEL** для переключения в дополнительный режим подсветки.*

*Данная функция поддерживается некоторыми режимами.

Нажимайте **FN+1-5** для переключения между игровыми режимами подсветки.

Для настройки своего режима игровой подсветки, после выбора **FN+1-5** нажмите **FN+HM**, а затем – на кнопки, которые должны подсвечиваться.

Нажмите **FN+HM** повторно, чтобы сохранить состояние подсветки.

Нажимайте **FN+влево/вправо** для изменения скорости подсветки.

Нажимайте **FN+вверх/вниз** для изменения яркости подсветки.

Нажмите **FN+ESC** для сброса настроек подсветки.

Нажмите **FN+PS** для выключения подсветки.

Блокировка клавиши Windows

Нажмите **FN**+, чтобы заблокировать клавишу WINDOWS () при необходимости, и повторите нажатие, чтобы разблокировать её.

Мультимедиа-клавиши

Вы можете контролировать громкость/воспроизведение музыки, а также быстро открывать такие приложения, как почта, браузер и калькулятор. Для этого используйте сочетания клавиш **FN+F1/F2/F3/F4/F5/F6/F7/F8/F9/F10/F12** (клавиши **F** помечены соответствующими значками).

Дополнительная информация

Изготовитель: СТАРВЕЙВ Тэкнолоджи Ко., Лтд.

Восточная промзона Байшися 19, Баоань, Фуюн, г. Шэньчжэнь, Китай.

Импортер: ООО «Атлас»,

690068, Россия, Приморский край, г. Владивосток, проспект 100-летия Владивостока, дом 155, корпус 3, офис 5.

Гарантийные обязательства:

Производитель гарантирует бесперебойную работу в течение всего гарантийного срока и что изделие не имеет дефектов в материалах и сборке. Гарантийный период исчисляется с момента приобретения изделия и распространяется только на новые продукты. В гарантийное обслуживание входит бесплатный ремонт или замена вышедших из строя элементов оборудования не по вине потребителя в течение гарантийного срока, на территории уполномоченных сервисных центров, при условии эксплуатации изделия согласно руководству пользователя.

Дата изготовления, сроки гарантии и эксплуатации указаны на упаковке устройства.